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MOTIVAČNÍ DOPIS 

 
Vážená výběrová komise,  
 
 obracím se na Vás se zájmem o pozici sekundárního lékaře ve FN Olomouc.  
 

Jsem studentkou 6. ročníku Lékařské fakulty Masarykovy univerzity v Brně. Od 4. ročníku studuji 
Všeobecné lékařství s pediatrickým zaměřením, což mi dalo možnost lépe poznat Dětskou nemocnici v Brně 
a zároveň mě tyto zkušenosti utvrdily v mém zájmu o postgraduální vzdělávání v oborech věnujících se 
dětem. 

 
Práce s dětmi mě bavila již během studia gymnázia, kdy jsem jezdila jako vedoucí na dětský letní 

tábor. Po nástupu na Lékařskou fakultu jsem pro většinu povinných letních praxí volila dětská 
oddělení. S rostoucím zájmem o dětské obory jsem začala vyhledávat i nepovinné stáže za účelem rozvíjení 
svých znalostí a dovedností. Abych získala lepší přehled o pracovištích v ČR, často jsem volila stáže 
na pracovištích mimo Brno (například stáž z chirurgie na Klinice dětské chirurgie a traumatologie Fakultní 
Thomayerovy nemocnice v Praze, nepovinnou stáž na Neonatologickém oddělení FN Olomouc nebo stáž 
z gynekologie a porodnictví v Ústavu pro péči o matku a dítě v Praze).  

Mimo povinných a nepovinných stáží na odděleních navštěvuji od třetího ročníku ordinaci PLDD 
MUDr. Radovana Sedlinského, který mě učí provádět základní úkony, například vyšetření 
psychomotorického vývoje dětí, vakcinaci a diagnostickou rozvahu při vyšetřování nemocných pacientů.  
 

S oborem neonatologie jsem se seznámila na lůžkovém oddělením neonatologie a JIP (odd. 56) 
v Dětské nemocnici v Brně. Neonatologie mě oslovila svojí rozmanitostí a rychlým rozvojem péče, díky níž 
v ČR došlo v posledních 3 dekádách k prudkému poklesu novorozenecké úmrtnosti. Líbí se mi práce 
s fyziologickými novorozenci, ale stejně tak mě fascinují současné možnosti medicíny v péči o předčasně 
narozené děti. Díky zkušenostem ze stáží se neonatologie se stala mojí zálibou, ale i směrem, jímž bych se 
ráda postgraduálně vydala. 
 

V rámci Absolventského programu FNOL a LF UP bych se ráda ucházela o pozici lékaře 
na následujících pracovištích: 1. Neonatologické oddělení, 2. Dětská klinika – všeobecná pediatrie, 3. Dětská 
klinika – dětská hematologie a hematoonkologie.  
 
Pro práci lékaře jsem motivovaná, jsem spolehlivá a zodpovědná. Na svém budoucím pracovišti ráda 
zúročím zkušenosti z práce na Klinice dětských infekčních nemocí FN Brno, kde jsem již více než dva roky 
součástí týmu ambulantních sester a také zkušenosti s publikační činností, které jsem získala při psaní své 
studentské práce na Pediatrické klinice FN Brno pod laskavým vedením pana přednosty doc. MUDr. 
Jabandžieva. 
 
 
Velice děkuji za Váš čas, který mi tímto věnujete.  
 
Přeji Vám hezký den. 
 
S pozdravem 
Kateřina Patáková 


